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V neděli 14. června dojde k úpravám v jízdních 

řádech 

Zlín – 10. 6. 2026 – Druhá červnová neděle. To je tradiční celostátní termín, kdy 

dochází ke změnám v jízdních řádech. V letošním roce připadá na 14. června. Na jaké 

novinky se mohou připravit cestující na linkách Integrované dopravy Zlínského kraje 

(IDZK)?  

„V první řadě chceme cestující upozornit na skutečnost, že letní prázdniny začínají už 

poslední červnový víkend. Od pondělí 29. června proto budou všechny spoje jezdit 

podle jízdních řádů platných pro školní prázdniny,“ říká jednatel společnosti 

Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje Ing. Martin Richtar. 

Nové cyklobusové linky 

Na letní sezónu vypraví Zlínský kraj nové cyklobusové linky do Bílých Karpat. 

Linka 330 zaveze cestující o víkendech a státních svátcích dopoledne z Uherského 

Brodu přes Starý Hrozenkov do Vápenic, odpoledne a v podvečer pak zpět. 

Linkami 340 a 342 se cykloturisté dostanou dopoledne z Uherského Brodu do 

Strání, odpoledne zpět. Linky 395 a 397 pak zavezou cestující z Bojkovic dopoledne 

do Žítkové, Starého Hrozenkova a do Vyškovce a odpoledne zpět. O volných dnech 

budou cyklobusy jezdit od 14. června až do 28. září. 

Během letních prázdnin 29. června – 31. srpna budou cyklobusy na uvedených linkách 

jezdit i ve všední dny. Cykloturistům bude navíc k dispozici i spoj na lince 350, který 

ráno vyjede z Uherského Hradiště do Uherského Brodu, odkud bude dále 

pokračovat na lince 342 do Strání. 

Změny v linkové dopravě 

Na Zlínsku dojde ke změnám v obsluze Komárova ranními autobusy – namísto 

některých spojů linky 473 budou do obce zajíždět spoje linky 474. 

Na Uherskohradišťsku budou ve dnech 4.–5. července, v době Národní pouti a Dnů 

lidí dobré vůle, jezdit mimořádné kyvadlové linky 770 , 771 a 775 ze Starého Města 

a Uherského Hradiště na Velehrad. 
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Na Vsetínsku bude ve dnech 5.–6. července posílena doprava na Pustevny. 

Kyvadlová doprava bude jezdit ze zastávky Prostřední Bečva, požární dům. Dále 

budou jezdit nové prázdninové spoje na lince 663 na trase Rožnov pod Radhoštěm – 

Dolní Bečva, Rozpité a zpět.  

Na Kroměřížsku pak budou vybrané spoje linek 270, 272 a 273 nově obsluhovat 

i zastávku Zdounky, železniční stanice.  

V jízdních řádech některých dalších autobusových i železničních linek IDZK dojde 

k drobným úpravám časových poloh na základě požadavků obcí a cestujících nebo na 

základě vyhodnocení dat z provozu. „Nabádáme proto cestující, aby se s novými 

jízdními řády v předstihu seznámili na webových stránkách idzk.cz, ve vyhledávačích 

spojení nebo na zastávkách,“ uzavírá Martin Richtar.  
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